星期二 农历甲辰年十一月十七 今日4版









坚定信

字

当 头

动

济

持

委常委会

会议

习

新闻热线 63344556

中共杭州市富阳区委机关报

国内统一连续出版物号 CN 33-0068

中共中央举行纪念乔石同志诞辰100周年座谈会

习近平发表重要讲话

新华社北京12月16日电中共中央16日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念乔石同志诞辰100周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,现在,全党全国各族人民正满怀信心全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,一代代中国共产党人为之奋斗的美好理想正在一步步实现。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢记党的初心使命,同心同德、奋发进取,不断创造无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的新业绩。

中共中央政治局常委赵乐际主持座 谈会,中共中央政治局常委蔡奇、李希出 席座谈会。

习近平在讲话中指出,在中国革命、建设、改革的伟大进程中,涌现出一代又一代优秀中国共产党人,乔石同志就是其中一位杰出代表。他的一生,是革命的一生、战斗的一生、光辉的一生,是追求真理、追求进步、为共产主义事业奋斗

的一生。他为党和人民建立的功绩值得 我们铭记,他的革命精神和崇高风范值 得我们学习。

习近平强调,我们纪念乔石同志,就是要学习他坚守信仰、献身理想的高尚品格。要把坚定理想信念作为终身课题,常修常炼、常悟常进,始终坚守共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,经得起大浪淘沙的考验。

习近平指出,我们纪念乔石同志,就是要学习他端正党风、严肃党纪的坚强党性。要始终坚持党的全面领导和党中央集中统一领导,坚定不移全面从严治党,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,永葆党的先进性和纯洁性。

习近平强调,我们纪念乔石同志,就是要学习他牢记初心、勤政为民的可贵品质。要始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,切实维护人民根本利益、努力为民造福,让现代化建设成果更多更公平惠

及全体人民。

习近平指出,我们纪念乔石同志,就是要学习他锐意改革、敢于作为的政治担当。要坚定不移高举改革开放旗帜,坚持守正创新,紧紧围绕中国式现代化进一步全面深化改革、推进高水平对外开放,奋力谱写改革开放新篇章。

习近平强调,我们纪念乔石同志,就 是要学习他尊崇法治、厉行法治的执着 追求。要始终坚持走中国特色社会主义 法治道路,全面推进科学立法、严格执 法、公正司法、全民守法,在法治轨道上 全面建设社会主义现代化国家。

习近平指出,我们纪念乔石同志,就 是要学习他实事求是、求真务实的工作 作风。要始终坚持理论联系实际,坚决反 对形式主义、官僚主义,凝心聚力促发展, 扎实推进中国式现代化建设。

赵乐际在主持座谈会时说,习近平总 书记的重要讲话,高度评价乔石同志为党 和国家事业作出的卓越贡献,对学习乔石 同志的革命精神和崇高风范提出了明确要求。讲话对于我们继承和发展一代代中国共产党人开创的事业,实现新时代新征程党和人民的奋斗目标,具有重要指导意义。我们要认真学习领会、深人贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

第8677期

座谈会上,中央党史和文献研究院 院长曲青山,中央纪委副书记孙新阳,全 国人大常委会秘书长刘奇,上海市市长 龚正先后发言。

李干杰、李书磊、李鸿忠、陈文清、王小洪、郝明金、苏辉出席座谈会。

中央和国家机关有关部门、上海市、 浙江省负责同志,乔石同志亲属、生前友 好、原身边工作人员和家乡代表等参加 座谈会。

本报讯(记者许荆 楠)昨日,区委常委会召 开扩大会议,传达学习中 央经济工作会议和省委、 市委常委会扩大会议精 神,研究部署我区贯彻落 实工作。会议强调,要深 入学习领会习近平总书 记在中央经济工作会议 上的重要讲话和考察浙 江重要讲话精神,准确把 握党中央对经济形势的 科学判断和对经济工作 的决策部署,坚持稳中求 进工作总基调,完整准确 全面贯彻新发展理念,进 一步全面深化改革,坚定 信心、干字当头,全力推 动经济持续提升向好,扎 实推进全区高质量发展。

区委副书记、区长谢 渐升主持会议并讲话。 徐林亮、张霖、许海波等 区领导参加。

会议指出,这次中央 经济工作会议是在关键 时刻、重要节点召开的一 次重要会议。习近平总 书记在中央经济工作会 议上的重要讲话,系统总 结今年经济工作,深入分 析研判发展形势,提出 "党中央集中统一领导是 做好经济工作的根本保 证"和"五个必须统筹", 部署明年经济工作的九 大重点任务,科学回答了 经济形势"怎么看"、经济 工作"怎么干"等重大理 论和实践问题,具有很强 的政治性、思想性、指导 性,为我们做好当前和今 后一个时期的经济工作 指明了方向、提供了根 本遵循。全区上下要认 真组织学习、深刻领会 精神、全面贯彻落实,确 保习近平总书记重要讲

话精神和党中央、省委、市委的各项决策

部署在富阳落实落地。 会议强调,要聚焦创新,坚持产业强 区主战略、创新驱动主引擎,推动产业创 新和科技创新相融合,深化产业链培育 "十个一"机制,大力培育新动能、更新旧 动能;完善科技创新服务体系,健全平台 矩阵培育机制,构建"科技创新强、产业 能级高、创新主体活、创新生态好"发展 局面。要聚焦提升,围绕推动经济持续提 升向好,抓好项目全过程管理,完善项目 推进"365"服务机制,确保一切围绕项目 干、一切围绕项目转;抓好企业全生命周 期服务,树牢"不得说不"服务理念,构建 全链条、全天候、全过程、智慧化的为企业 服务新生态。要聚焦改革,牢牢把握高质 量发展建设共同富裕示范区这一核心任 务,切实抓好各项改革工作的落实落地, 探索更多突破性抓手、开创性做法、根本 性变革,以改革破解产业发展的问题短 板,以产业突破带动全面深化改革整体跃 升。要聚焦强基,提升干部专业化能力, 大力培养懂政策、懂经济、懂产业、懂企业 和能招商、能服务、能协调"四懂三能"型 干部;提升干部抓落实能力,以"三看""三 破""三到"选任干部,大力弘扬"六干"精 神,鼓励干部担当作为、实干争先。

会议要求,要扎实做好岁末年初各项工作。打好经济收官仗,以最大努力高质量完成年度目标任务;打好平安保卫仗,全力防范化解各类风险隐患,确保社会大局和谐稳定;认真谋划好明年工作,全力以赴抓开局,推动一季度开门红、开门旺。

富阳区融媒体中心(富阳文化传媒集团)与南京银行杭州富阳支行联合推出第20届"圆梦儿童"活动

你曾经帮助过的"圆梦儿童"过得怎么样如果你想知道 Ta 的近况,来联系我们吧

本报讯(记者 周晓露)距离农历新年还有一个多月,富阳区融媒体中心(杭州富阳文化传媒集团有限公司)大型品牌公益活动——"圆梦儿童"活动正式启动。自2006年开始,该活动至今已连续举办19届,即将迈入第20个年头。

19年来,我们在每年农历新年前都会认真筛选10组面临困境却自强自立、品学兼优的孩子,了解他们的家庭困境,倾听他们内心的愿望,邀请广大爱心市民一起来帮助他们实现小小的过年心愿,让每个孩子都能开开心心地过个新年。孩子们的愿望微小而质朴,听来却让人心疼,一件新衣、一套文具、

新学期的学费……所幸,所有出现在"圆梦儿童"活动中的孩子,他们的心愿都在爱心市民的帮助下超额实现。

迄今为止,我们已帮助过近200名"圆梦儿童",那些看似微不足道的爱心,温暖了孩子们的心灵,甚至成为改变他们人生轨迹的一道光。比如第13届"圆梦儿童"赵小强,原本就品学兼优的他,参与"圆梦儿童"后,便在好心人的牵线下,得以免费就读杭州银湖实验中学。后经自己努力,顺利考入富阳中学,现已成为一名北大学子。

经过这些年的培育,"圆梦儿童" 活动受到了越来越多市民的关注,也成为他们的一份牵挂。每年年底,不 少市民会主动来询问活动启动时间,生怕自己错过了,他们甚至把参加"圆梦"当成每年春节前的一项固定活动。

20年说长不长,说短也不短,这是一家媒体对于公益事业、对于社会责任的一份坚持。我们庆幸有广大富阳热心市民的支持与陪伴,让我们有信心,也有能力将这个活动持续做下去。

第20届"圆梦儿童"活动由富阳区融媒体中心(杭州富阳文化传媒集团有限公司)与南京银行杭州富阳文化传媒集团有限公司)与南京银行杭州富阳支行联合推出。相比往年,本次活动的启动时间早了一些,因为我们想趁着"20年"这个节点,回首一路以来的历程,看看那些曾经的"圆梦儿童"生活得如

何,人生的"梦"圆得如何。

如果你曾参与过"圆梦儿童"活动,并想知道你曾帮助过的某个"圆梦儿童"的近况,不妨拨打本报热线电话63344556,或在富阳日报官微相关推文下方留言,我们会尽力帮你去了解相关信息并反馈。同时,我们也期待听到你与"圆梦儿童"之间的温暖故事。如果你曾经就是一名"圆梦儿童",也期待你来联系我们,分享你的学习、工作等情况,让牵挂你的热心市民知道你一切都好。

南京银行 杭州富阳支行 BANK OF NANJING HANGZHOU FUYANG BRANCH



百日攻坚 决胜全年

金火科技:

今年销售增幅有望突破30%

本报讯(记者 方宗晓 见习记者 何媛 摄影 华苗)今年以来,浙江金火科技实业 有限公司作为国内第一梯队机床制造商, 积极谋求创新发展,始终对标国际先进同 行,通过人才引进、技术革新、数字化改造、 高端加工母机更新等一系列措施,正在逐步实现国产替代进口的战略目标。

截至目前,金火科技已完成销售订单 量较去年同期增长15%以上,全年销售增 幅有望突破30%。

发货前,工人进行加工精度测试▶



